

综合·要览

证监会将严查外部接入信息系统证券交易

任何机构、个人不得出借证券账户

公安部工作组已发现个别贸易公司涉嫌操纵证券期货交易等犯罪线索

□据 新华社

记者12日上午获悉:7月10日上午,公安部副部长孟庆丰率跨部门工作组抵达上海。工作组现已发现个别贸易公司涉嫌操纵证券期货交易等犯罪的线索,正在依法开展调查。

此外,中国证监会12日以公告的形式发布《关于清理整顿违法从事证券业务活动的意见》。这份自12日起实施的意见要求,中国证券登记结算公司应当按照证券法规定,严格落实证券账户实名制,进一步加强证券账户管理,强化对特殊

机构账户开立和使用情况的检查,严禁账户持有人通过证券账户下设立子账户、分账户、虚拟账户等方式违规进行证券交易。

该意见要求,各证券公司应当按照《证券公司监督管理条例》规定以及证券账户管理规则,在为客户开立证券账户时,对客户申报的姓名或者名称、身份的真实性进行审查,保证同一客户开立的资金账户和证券账户的姓名或者名称一致。证券公司不得将客户的资金账户、证券账户提供给他人使用。

对通过外部接入信息系统买卖

证券情形,证券公司应当严格审查客户身份的真实性、交易账户及交易操作的合规性,防范任何机构或者个人借用本公司证券交易通道违法从事交易活动。

该意见指出,证券投资者应当按照法律法规和中国证监会的有关规定,严格遵守证券账户实名制要求开立证券账户。任何机构和个人不得出借自己的证券账户,不得借用他人证券账户买卖证券。对违法从事证券活动的行为,中国证监会将依法查处;涉嫌犯罪的,依法移送公安机关。

成思危同志逝世

曾任九届、十届全国人大常委会副委员长,为我国著名经济学家



成思危同志遗像

(新华社发)

□新华社北京7月12日电

著名的经济学家和社会活动家,中国民主建国会和中华职业教育社的杰出领导人,中国共产党的亲密朋友,第九届、十届全国人民代表大会常务委员会副委员长,中国民主建国会第六届、七届、八届中央委员会主席,中华职业教育社第八届、九届理事会理事长成思危同志,因病于2015年7月12日0时34分在北京逝世,享年80岁。

相关链接

上个月刚过八十大寿
今年5月还在《人民日报》上撰文

□据 人民网

关于成思危最近的一条消息来自民建中央网站。6月11日上午,中共中央政治局委员、中央统战部部长孙春兰带着中共中央的关怀和温暖前来为民建中央原主席成思危祝贺八十寿辰。成思危赋诗《八十回眸》,表达谢意,抒发感怀:“畅游人间八十年,狂风暴雨若等闲。雏鹰展翅心高远,老牛奋蹄志弥坚。未因权位抛理想,敢凭刚直献真言。功成名就应无憾,含笑扬眉对苍天。”

2003年3月27日,时任全国人大常委会副委员长的成思危做客人民网强国论坛,就“虚拟经济”等问题与网友在线交流,成为第一位做客网媒的国家领导人。对于媒体冠以“中国风险投资之父”的称谓,成思危表示“已经两次公开声明辞谢媒体给的这项桂冠”。

成思危发表在《人民日报》上的最近一篇署名文章是在今年5月21日。这篇名为《研究金融问题需有战略观》的文章指出,研究金融问题需有战略观,其中最重要的是确定战略目标,因为目标一错,满盘皆输。



扫二维码,了解成思危的三次人生转折

省“道德模范在身边”基层巡演活动走进我市,节目特别“接地气”
这种方式宣传道德模范,大家都爱看

□记者 韩铁栓/文 杜武/图

本报讯 11日,河南省“道德模范在身边”基层巡演活动走进我市,分别在市工人俱乐部和高新区创业路社区佳宝文化广场进行了演出,包括我市栾川县三川镇三川村党支部书记段新宽在内的一批河南省道德模范、全国道德模范候选人的感人事迹被搬上舞台。

河南省“道德模范在身边”基层巡演活动由省委宣传部、省文明办主办,其演出节目全部根据河南省道德模范、全国道德模范候选人的真人真事创作而成。这次来我市巡演的共有11个节目,包括豫剧、河洛大鼓、评书、河南坠子等群众喜闻乐见的艺术形式。在演出现场,观众多次对这些身边道德模范的善行义举报以热烈的掌声,还有不少人流下了感动的泪水。

市文明办有关负责人表示,目



用河洛大鼓讲述道德模范的故事

前,全省先后有13人当选全国道德模范(当选人数居全国第一),41人当选河南省道德模范,557人入选中国好人榜(自2008年以来)。其中,我市有4人被评为河南省道德模范,

13人被评为河南好人,27人荣登中国好人榜,1人获得全国道德模范提名奖,1人被推选为全国道德模范候选人,同时出现了杨奎烈、马海明、神鹰救援队等先进典型。

我市社区“好人颂”百场巡演活动启幕

2016洛阳社区春晚节目选拔赛同时开始

□记者 韩铁栓

本报讯 昨日上午,“中国梦·社区美”洛阳社区“好人颂”百场巡演活动在高新区创业路社区佳宝文化广场进行了首场巡演,市好人颂社区艺术团等的文化志愿者为社区居民表演了歌伴舞《中国梦》等精彩的文艺节目。在今年年底前,巡演活动将走进不同社区,完成100场演出。

本次巡演活动以我市各社区推荐的身边好人故事为原型,由市好人颂社区艺术团进行创作编排,并

通过相声、小品、快板、歌曲、诗歌、演讲等文艺形式或者游戏互动的方式进行展现。在巡演活动中,除了节目演出,各社区推荐的部分身边好人届时也将到现场和观众见面,分享他们帮助别人、提升自己的心得或感受。

此外,我市2016社区春晚节目选拔赛也于昨日开始。根据有关安排,我市2016社区春晚节目选拔赛将结合社区“好人颂”百场巡演活动,分别在高新区、涧西区、西工区等进行专场选拔后,再进行半决赛、决赛,选出最终入选节目。

相关链接

“好人颂”百场巡演活动
近期演出时间、地点

- 7月18日 涧西区 中侨绿城社区
- 7月19日 西工区 市委院社区
- 7月25日 洛龙区 洛钢路社区
- 7月26日 伊滨区 福民嘉苑社区
- 8月1日 老城区 金业路社区
- 8月2日 瀍河回族区 杨文社区
- 8月8日 吉利区 中油社区
- 8月9日 龙门园区 河东社区
- 8月15日 经济开发区 通达社区